

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Sprzątanie pomieszczeń biurowych i terenów przyległych do budynków Starostwa Powiatowego w Nowej Soli”

### **WYJAŚNIENIE nr 1**

#### **Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia**

Zamawiający Powiat Nowosolski działając na podstawie art. 38 ust. 2 i art.38 ust.4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.- Prawo zamówień publicznych ( Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.), w odpowiedzi na pytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia udziela następujących odpowiedzi:

#### **Pytanie 1:**

Prosimy o informację jakie dozowniki na mydło w płynie–wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

#### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający posiada pojemniki na mydło dolewane – zamontowane przy umywalkach.

#### **Pytanie 2:**

Prosimy o informację czy u Zamawiającego występują dozowniki na mydło w pianie? Jeżeli tak, to jakie dozowniki – na wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników.

#### **Odpowiedź 2:**

Nie występują pojemniki na mydło w pianie.

#### **Pytanie 3:**

Prosimy o informację jakich odświeżaczy powietrza ( w sprayu, elektrycznych, w żelu) oczekuje Zamawiający?

#### **Odpowiedź 3:**

Zamawiający wymaga stosowania odświeżaczy powietrza w sprayu oraz w żelu.

Wyjaśnienia stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia, są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzeniu i składaniu oferty.

Charakter pytań nie wymaga przedłużenia terminu składania ofert.